

Захист від нервово-паралітичного типу хімічної зброї

Критерії, за якими можна розпізнати хімічну атаку:

по-перше, це сигнал хімічної атаки. Він дуже схожий на сигнал повітряної тривоги, але це один короткий і один довгий гудок, сповіщення по телебаченню, по радіо тощо;

по-друге, кожній хімічній атаці буде передувати обстріл. Снаряди, які будуть вибухати, не будуть спричиняти якихось серйозних руйнувань - глухі вибухи снарядів, тому що їх головна мета не знищити будівлю, людей, а розбризкати отруйну речовину;



по-третє, масова швидка загибель дрібних тварин (птахів, комах). Ці тварини мають дуже малу масу тіла і першими дуже швидко гинуть;

по-четверте, це масовий вияв симптомів ураження нервово-паралітичними речовинами:

- міоз (значне звуження зрачків) - основний перший симптом при ураженні фосфоро-органічними речовинами;
- посмикування, сіпання м'язів - при потраплянні навіть найдрібніших, мікроскопічних крапельок отруйної речовини;
- при легкому ураженні - слабкість, нудота, блювота, сльозотеча, слинотеча та рясне потовиділення, при сильному ураженні - втрата свідомості, судоми, конвульсії, параліч, смерть.

Як захиститися від дії отруйних речовин?



За наявності використовуйте **протигаз** - надійний захист для виживання. Нервово-паралітичні речовини смертельно вражають як через органи дихання та при контакті зі шкірою. Респіратори і марлеві пов'язки не захищають. Марлева пов'язка з розчином соди можливо додасть якогось захисту.

Негайно переміститися в укриття. Принаймні досить ефективним сховищем може стати ваша квартира (краще з метало пластиковими вікнами). Чим вищий поверх, тим краще. Нервово-паралітичні речовини важчі за повітря і розповсюджуються біля землі. Негайно провести максимальну герметизацію - закрити щільно вікна, двері, вентиляцію, заклеїти всі шпарини, вимкнути кондиționери.

Якщо хімічна атака застала вас на вулиці, то ваш одяг може бути заражений мікроскопічними краплями отрути. Повертаючись з вулиці, залиште одяг за межами квартири. Відкриті ділянки шкіри ретельно **вимийте з милом і великою кількістю води**.



Якщо вас застала атака на відкритій місцевості, то будь-яке приміщення все одно буде кращим захистом. Під час вибуху таких боєприпасів утворюється аерозоль яка розповсюджується повітрям (мікротуман). Знаходячись в автомобілі, щільно закрити вікна, вимкнути кондиціонер, негайно залиште зону ураження.

Хімічні речовини легкі. Вони можуть швидше випаруватися при теплій погоді, в такому разі вони мають досить сильну вражаючу дію, ураження через органи дихання буде максимальне. Шкідливим повітря може залишатися від декількох годин до кількох місяців (взимку). Тому треба чекати розпоряджень органів влади про подальші дії. В разі проведення евакуації необхідно використовувати щільніший одяг, максимально закривати відкриті ділянки шкіри, використовувати рукавички, окуляри, маски, плащ тощо.

Важливо!!! Знаходячись в укриттях, вмикайте телебачення, телефони, радіо та слідкуєте про порядок подальших дій та можливу евакуацію

